NHTeHcuB ans 6 knacca omalwHee 3apgaHue 6 Ha 23.03.2024 BLLISD

3apaua 1. AHAXUMBET B MockBe 1 xo4ueT noceTnTb CaHkT-lNeTepbypr. OHa MOXeT NoseTeTb Ha
caMornéTe, a MOXET noexaTb Ha noe3ae. 13yuns pacnmcaHmne TpaHcnopTa, OHa peLinna, 4Yto en
HY>XeH 6uneT Ha caMornéT, oTnpaenAaroLmMica B 6—8 Beuepa, CTOMMOCTbIO He 6onee 5000 pybnen, nnu
6uneTt Ha noe3a, oTnpaBnatoLmninca B 4-7 seyepa, ctomMocTbio He 6onee 3000 pybnen, nnm 6unet Ha
ntobon BuAa TpaHcnopTa cToMMocTbio MeHee 2000 pybneit.

a) Moponaét nu AHe caMonér, Boinetatowmn B 12:10, 6unet Ha koTopbin ctouT 1796 pybnen?

6) MoponaéeT nn AHe noespn, otnpasnarowmimnca B 20:57, 6unet Ha KOTopbi cTomT 2886 pybnen?
B) BepHO nu, 4TO AHA HXN NPU KaKUX YCNOBUAX HE KynUT BUieT Ha TpaHCNopPT, OTNPaBNAKLWNIACA B
13:517?

r) BepHo nu, uto B 16:27 AHA MOXKeT OTNPaBUTbLCA TO/IbKO Ha noe3ae?

) AHa kynuna 6unet 3a 2987 pybnen. MoxeT nn BpeMa oTnpaBneHms 6biTb paBHbIiM 13:447?

e) BepHo nu, uto 6unet c otnpaeneHmem B 18:45, kynneHHbin AHel 3a 4300 pybnen — aTo
o6a3aTenbHO 6uneT Ha caMoner?

3apaua 2. B mateMaTMueckmi Kpy>koK Xo04AT LWKOMbHMKK 5—-8 KnaccoB. [JaHHble 0 KOIMYecTBe
LKO/IbHNKOB, MOCEeLLatoLWmnX KPY>KOK, NpeacTaBneHbl Ha KpyroBom ganarpamme. Kakoe yteep>kgeHune
OTHOCUTE/IbHO y4YaCTHUKOB KPY>KKa BEPHO, eC/IN BCEro ero nocew,arot 60 LWKOIbHMKOB?

a) bonblue TpeTn LWKONbHUKOB BOCbMUK/TACCHUKMN.,

6) MATMKNacCHUKOB MeHbLLE, YEeM CEMUKTACCHMKOB. -
B) CeMunknaccHmMKoB 60onblle 7 YenoBek. Dm“‘m
r) LlectuknaccHukoB 6onblue 50% Bcex LUKObHUKOB.
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3apauva 3. Hapguarpamme npeactaBneHbl CEMb KPYMHENLLMX MO NAOLLAAN TEPPUTOPUN (B MITH KM 2)
CcTpaH Mupa.
16 17.1

Kakoe n3 cneayroLumx yTBep>KaeHUin HeBEPHO? Ny
-

a) Poccua — kpynHenwas rno nnowann Tepputopun cTtpaHa
Mupa.

6) Mnowagb Tepputopmun MHanm coctaBnset 3,3 MH KM 2,

B) Mnowaab Kntaa 6onblue nnowaan ABctpanmu.

r) Mnowaab KaHagbl 6onbuie nnowagn CLUA Ha 1,5 MNH KM 2,
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